

«23 февраля, День защитника Отечества», - особенный день в жизни каждой семьи нашей страны. В этот праздник мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу.

В нашей группе с 17 февраля по 21 февраля прошла тематическая неделя посвящённая Дню защитника Отечества.

Патриотическое воспитание направлено на формирование у детей образа героя, защитника своего государства; привитие любви к Отечеству и родному краю, воспитание чувства гордости за историю страны.

Открыли выставку «Военное дело».

Для нее ребята принесли из дома игрушки – военные машины, самолеты, корабли, солдатиков. Такое разнообразие новых предметов помогло детям самостоятельно организовывать свою деятельность (игровую, изобразительную, и т. д.)



На стенде разместили фотографии пап в армейские годы. Целью создания являлось воспитание патриотических чувств, гордость через любовь и уважение к самым близким; повисить авторитет отцов, роль мужчины в жизни детей.



С помощью бесед и презентаций, дети познакомились с названиями родов войск, с военными профессиями.



Детми была изготовлена открытка для папы.



Все мероприятия, проведённые с детьми в канун праздника, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество и в будущем вырасти настоящими Защитниками Отечества.